



# Credința

## 158 avioane anglo-americanane doborâte

**Aerodromul dela Rangon cucerit. — Japonezii sunt mereu în superioritate**

TOKIO. (Rador.) Aviația militară japoneză a efectuat în ziua de 25 Ianuarie un raid asupra aerodromului dela Rangon.

Cu acest prilej avioanele japoneze au angajat o luptă aeriană cu peste zece avioane inamice doborând trei aparate.

Apoi mitralind dela o foarte mică înălțime aerodromul, ele au incendiat un avion Blenheim și au distrus trei avioane Blenheim și trei avioane Buffalo, cea mai mare parte din restul avioanelor inamice au fost avariate.

Toate avioanele japoneze s'au înapoiat tefero la bazele lor. Avioanele inamice care au încercat să opună rezistența purtau pe ele semnul distinctiv al aviației guvernului din Ciumking.

TOKIO. (Rador.) Forțele japoneze sperând pe coasta occidentală a Malaeziei au capturat între 15 și 24 Ianuarie 1097 prizonieri, 9 tunuri de campanie, 21 tunuri de tranșee, 42 mitraliere grele, 109 mitraliere ușoare, 9 tunuri automate, 9 tunuri cu tir rapid, 11.304 puști, 11 tancuri, 10 automobile blindate, 396 camioane, 23 autovehicule, 24 cheșoane cu mine, 100 bidioane mari cu benzină, o mare cantitate de gloanțe și foarte multe munițiuni.

Japonezii au avut 134 morți. BANGKOK. (Rador.) Agenția Stefani anunță:

Aci se declară că trupele japoneze ar fi ocupat orașul Mersing, localitate importantă de pe coasta orientală a peninsulei Malacca.

TOKIO. (R.) Agenția DNB anunță: Trupele japoneze din

Abukalin au împins spre sud forțele inamice. Insula Kalakan a fost curățită de inamic. Aeroportul dela sud-vest de Rabaul a fost cucerit de forțele japoneze după o luptă scurtă.

În cel de al 28 atac aerian dat asupra Singapurului, au fost bombardate instalațiile militare din centrul orașului. Cu acest

prilej au fost doborâte 55 avioane în lupte aeriene și 53 pe sol. În sectorul birman al frontului au fost doborâte 37 avioane în lupte aeriene și 13 pe pământ.

Trupele japoneze înalțează pe direcția Singapur delalungul liniei ferate ce trece prin provincia Johore.

## Thailandanda a declarat războiul Statelor Unite

BANGKOK. (R.) Agenția DNB transmite: Agenția Domoi anunță din Bangkok că declarația de război adresată de Thailanda Statelor Unite s'a produs din cauza o-

perațiunilor militare anglo-americeane care au atins, fără o învoire puțnabilă, teritoriul thailandez și din cauza bombardării de către forțele aeriene anglo-americeane, a mai multor obiective civile din Thailan-

da. Declarația a fost făcută în numele regelui și în baza constituției thailandeză. Populația a fost îndemnată să-și continue ocupațiunile ca și în timp de pace.

## Pe toate fronturile, trupele axei sunt superioare

BERLIN. (R.) Agenția DNB comunică: În complectarea comunității militar de Duminecă se dau următoarele amănunte:

Victoria obținută de trupele germano-italiene din Africa de nord-constituie un eșec serios al britani-

cilor. Atacul formațiunilor rapide germano-italiene a împins forțele britanice cu peste 100 km. spre est. Înfrângerea este considerată ca foarte sâncusă. Victoria obținută în Africa de nord, dovedește că și aici ca și pe celelalte fronturi,

trupele germane continuă să poată rezolva grelele misiuni ce li se dau. Superioritatea trupelor axei și aliate pe toate fronturile, au situat pe inamicii comuni într-o situație foarte dificilă.

## Aberațiile verbale ale dlui Stafford Cripps

AMSTERDAM. (R.) Agenția D. N. B. reproduce o știre a serviciului britanic de informațiuni după care Sir Stafford Cripps, fost ambasador al Angliei în Moscova a spus că bolșevicii au dreptul mo-

ral de a ocupa întreaga Germanie pentru a pedepsi poporul german. Astfel de neces, pare nu face decât să confirme lipsa de baze reale a preoapărilor britanice și bolșevice nu mai pot mira pe nimeni

— adaugă agenția DNB — ele fiind caracteristice unui anumit fel de coment. De altfel Stafford Cripps face parte din entourageul imediat al dlui Churchill.

### 12 AVIOANE BRITANICE DOBORITE DEASUPRA MALTEI

BERLIN. (R.) Agenția DNB anunță: Atacurile aviației germane împotriva insulei Malta au continuat și în ziua de 25 Ianuarie, când în urma unei lupte scurte între avioanele de vânătoare care însoțiau bombardierele germane și avioanele britanice, 8 avioane inamice au fost doborite în mod sigur, iar alte 4 probabile.

# Niel un succes tactic de partea bolșevicilor

BERLIN Agenția DNB transmite din sursă militară:

luptele de iarnă continuă pe frontul de răsărit. Sovietele au pierdut forțe importante fără a fi obținut nici un succes tactic. Aviația germană a bombardat cantonamen-

te, depozite și instalații din dosul frontului. De asemeni porțiuni încă utilizabile din calea ferată Murmansk.

În spațiul nord-est de Kursk, a fost respinsă o încercare de incursiune sovietică în liniile germane. Du-

pă aceasta o formațiune germană de asalt a atacat și a respins forțele bolșevice mai mulți km. spre est de Kusk. De asemeni în sectorul Charchov, sovieticii au fost împinși mai mulți km. spre est.

# Lipsa de cauciuc în Statele Unite

MADRID (R) Agenția DNB transmite: Știri primite din Statele Unite anunță că lipsa de cauciuc începe să se desimțе tot mai mult. Craieții posturilor de radio nord-americane susțin că aceste sunt afirmații făcute de propaganda axei. Iată însă că ziarul Financial Times, într-un

articol publicat zilele trecute afirmă că în curând Statele Unite nu vor mai avea cauciucul necesar, deoarece regiunile producătoare de cauciuc sunt în mâinile japonezilor.

În același timp spulberă și iluzia satisfacerii nevoilor în cauciuc prin cauciuc sintetic, arătând că lucrul

e imposibil deoarece industria americană nu dispune de instalațiile necesare, iar până la crearea lor și punea lor în posibilitatea de a produce toate cantitățile de cauciuc sintetic de care USA are nevoie, vor trebui să treacă cel puțin 20 de ani.

# Războiul naval se duce în fața New-Yorkului

BERLIN (R) Agenția DNB transmite: În legătură cu scufundarea celor 18 vase în fața coastelor nord-americane și canadiene se subînțiază performanța extraordinară a submarine-

lor germane și că linia navală a nord americanilor a fost străpunsă, astfel că acum războiul naval se duce chiar în fața New-Yorkului.

Se mai arată cu acest prilej că ac-

tivitatea submarinelor germane în Atlantic și în oceanul Arctic, a adus ușurări foarte mari frontului germano-italian din Africa și frontului german din Nord.

# Tigarea și pistolul sunt armele cu care generalul Douglas Mac Arthur apără Filipinele

Încoronând mica insulă Corregidor, care formează un fel de Gibraltar al Manila, avioanele nipone au sburat pe deasupra celei mai frumoase plaje din lume și au lansat bombele japoneze, asupra do-  
curilor, a arsenalului și asupra va-  
poarelor abordate la chei. Filipine-  
zii au cunoscut astfel primul lor  
bombardament!

Pe același chei, răvășit astăzi de  
bombele japoneze acum câteva săptămâni se putea vedea înghesu-  
iți saci de mătase care pur-  
tau inscripția „Hercules Powder  
and Co”. Soldații dela arsenal îi  
transportau cu multă prudență. De-  
oarece a durat mai multe zile. E-  
rau mai mult de zece vapoane cu  
baterii de saci. Manila se transformase într-o adevărată pulberărie.  
Avea muniții pentru foarte mulți  
ani.

În cursul descălcării în mai mult  
de rânduri a putut fi zărit un om  
înalt, jovial, cu fața bronzată  
de soare, îmbrăcat în costum  
de călător. El privea cu satisfacție  
la micii saci de mătase, ghimbind  
în dreapta și stânga și pleoa apoi  
fluierând.

Acesta era generalul Douglas  
Mac Arthur guvernatorul Filipine-  
lor care voia să vadă personal cum  
se umple pulberăria.

Împuternicitul dlui Roosevelt în  
Filipine are metode speciale de a  
guverna. Lui nu-i place să-și vadă  
terorul bășcăit cu petiții și hârțoaga.  
În cabinetul său nu acceptă de-  
cât un telefon și o cutie cu țigări.

Însărcinat să guverneze asupra  
Filipinelor, lui îi revine azi grija  
să le apere contra japonezilor. Pă-

ră îndoială le va apăra tot astfel  
cum a înțeles să le și conducă: cu  
o țigare și un pistol.

— Have a cigar? Vrei o țigare?  
spunea polițienilor din Manila ca-  
re veneau în biroul său din Calle  
Victoria, să-și exprime doleanțele.

Cu o țigare în gură nimeni nu  
poate striga sau bătea cu pumnul  
în masă.

Cât privește pistolul, el făcea ser-  
viciul: să-și atragă considerația pre-  
ședintelui Queson.

Într'adevăr, președintele Filipi-

nelor, mândru de calitățile lui de  
excellent trăgător cu pistolul, ca și  
de aceea de jucător de poker și călă-  
reț, a găsit în generalul Douglas  
Mac Arthur un partener demn de  
el.

Instalat în 1936 în acest fort a-  
vansat din Filipine, a căror posesi-  
une este atât de necesară State-  
lor Unite, generalul Mac Arthur a  
declarat din prima zi:

— Să mădăcim ca să formăm o  
armată capabilă să reziste oricărui  
inamic!

## Cinema Urania

Telefon: 1232.

5, 7.15, 9.15.

### Azi premieră

Faimosa operetă a lui **Willy Fritsch**

Filmul melodilor arzătoare, a dansurilor și șagărelor moderne

## Vânt de primăvară

Mai muzical ca „Te-am cunoscut în luna Mai” a lui EDY NELSON.

Gratuitățile strict suspendate.

## Cinema CORSO, Arad

Telefon 23-64

O emoționantă poveste de dragoste se desfășoară în cadrul ferme-  
cător al insulelor din sudul Pacificului

## La sud de Pago Pago

JOHN HALL, FRANCES FARMER, VICTOR Mc. LAGLEN, OLYMPE  
BRADNA

Jumal.

Sala bine încălzită!

la orele: 5, 7.30 și 9.30.

## UN APARAT PENTRU CUSUT. OASE

D-rul Bedona medicul primar al secției chirurgicale a spitalului din Königraetz a construit un aparat care servește pentru cusutul oaselor. Aparatul se bazează pe aceleași principii ca și acela construit cu câțiva ani în urmă de profesorul Kirschner din Heidelberg, numai că a fost perfecționat. Principalul avantaj al aparatului constă în faptul că potrivirea oaselor rupte este posibilă fără să fie nevoie de provocarea unei răni prea mari. Materialul întrebunțat pentru cusut poate fi sarmă de oțel inoxidabil, sarmă de argint sau sarmă de bronz-aluminiu. (RDV).

## Căutăm

# Vânzători de ziare

Ziarul „CREDINȚA” Eminescu No. 3.

## PASARI... REFUGIAȚE LA DANZIG

În unele orașe din regiunea Danzigului au apărut în ultima vreme stoluri de păsări complet necunoscute, care sunt cam de mărimea graurilor. Este vorba de niște păsări din țările nordice sau Siberia, care din cauza lipsei de hrană au fost nevoite să părăsească țara lor de baștină și să se refugieze aici. Penajul lor este gris-roșiat, capul, gura și ochii negri, aripile și coada sunt la margine de culoare galbenă. (RDV).

## INFORMATIE

La Divizia 6 fin. CFR se angajează funcționari și funcționare. Informații se pot primi zilnic la Palatul CFR Piața Stefan cel Mare No. 1. Parter camera No. 17.

## Locul de înăinire

și popas al provincialilor este

## MICUL RESTAURANT

## „Grănicerul”

Proprietar: P. RUJA

Mâncări și beuturi bune și ieftine.  
no. Strada Mareșal Averescu 3.  
Telefon 21-86

## MARIANELE

Marianele, numite și Ladrone, „insulele hoților” sunt un arhipelag de 15 insule în partea vulcanică din Oceanul Pacific. Insulele mai mari sunt Rota, Saipan și Guam. Au o suprafață de 1183 kmp și 50 mii locuitori băștinași, 25 mii locuitori japonezi, 1500 europeni (pe insula Guam). Acest arhipelag a fost descoperit în anul 1521, trecând în 1565 în posesia Spaniei. Din 1898 insula Guam a trecut în posesiunea Statelor Unite, celelalte fiind vândute Germaniei. În 1919 insulele germane au trecut Japoniei.

## SUMATRA

Sumatra face parte din arhipelagul insulelor Sunda, formând o parte a Indiei olandeze. Are o suprafață de 472.000 kmp și 8,1 milioane locuitori, care sunt mahomedani și păgâni (batak) malaezi, chinezi și 29.000 europeni. Orașele cele mai importante de pe insulă sunt: Palembang, Medan, Padang. Din Sumatra se exportă tutun, cafea, copra, vanilie, cașiu.

# „Pretinsele victorii bolșevice poartă în ele germenii înfrângerilor viitoare”

BERLIN. (R.) Agenția DNB anunță din cercuri competente: Bolșevicii au răspândit în ultimele zile știri despre câteva pretinse victorii ce le-ar fi obținut pe frontul din răsărit. În legătură cu aceste știri, în cercurile competente din Berlin se arată că bolșevicii n'au învățat nimic din felul de a conduce germa-

ni în războiul și că nu se pot dispensa de serviciile mașinii de propagandă dela Samara.

În continuare se preconizează de cercurile competente germane, că linia de larnă a frontului de răsărit a fost minuțios pregătită de comandamentul forțelor germane. Orice recuceriri anunțate de bolșevici

au fost prevăzute în planul general al frontului și al operațiunilor. Toate modificările au fost făcute în vederea unor noi operațiuni, astfel că victoriile anunțate de bolșevici poartă în ele germenii înfrângerilor viitoare, lucru de care se vor convinge când diviziile lor vor dispărea ca înghițite de pământ.

## DECES

ARAD. Eri a încetat din viață părintele Victor Pop, protopop unit, de curând venit la Arad din Șelțin, unde a funcționat mai mult timp ca paroh greco-catolic. Regretatul protopop avea 59 ani.

Așezarea spre veșnică odihnă a rămășițelor pământești a celui ce a fost protopopul Victor Pop, se va face mâine, Marți, după amiază.

## PENINSULA MALACCA

Înspre sud, Indiile sfârșese în peninsula Malacca, care aparține în parte Thailandului și în parte Marii Britanici, făcând parte din colonia Straits Settlements. Pe o insulă în apropierea capului de Sud al peninsulei se găsește Singapore.

## A MURIT „OMUL FARA MEMORIE”

La Rio de Janeiro a murit recent „omul fără memorie” Mario Bruneri, a cărui soartă a preocupat lumea de zile după războiul mondial întreaga opinie publică și care a dispărut apoi... în închisoare, fiind dovedit că e escroc. Bruneri care în urma unei răni primite în războiul mondial pretindea că pierduse memoria, a fost primit din cauza asemănării sale extraordinare, de văduva profesorului Careli, mort pe câmpul de luptă, ca soț regăsit. Bruneri a profitat abil de această confuzie, până ce escrocheria a fost descoperită și condamnat la 2 ani închisoare.

— **PENTRU LIPSA DE SÂNGE, siă-blicine, cei cari nu au poftă de mâncare, să folosească „FERROL”** dr. Földes. Sticla Lei 150. Farmacia dr. Földes, Str. Eminescu 21.

## BANGKOK

Bangkok este capitala Thailandului fiind rezidența țării încă din 1769. Este așezat la 40 km distanță de gurile Fluviului Memam. Are 930.000 locuitori, dintre cari 1/5 sunt chinezi. Bangkokul este un important centru economic, deoarece ca 4/5 din comerțul extern al Thailandului se face prin acest oraș, care dispune și de un aerodrom modern.

## THAILAND

Thailand însemnează „Țara celor liberi”. Astfel a fost numit Siamul în anul 1939. Are o suprafață de 529.036 kmp și 15 milioane de locuitori. Este un stat autoritar agrar, baza economiei formând-o orezul. Bogățiile țării le formează în afară de orez, pipera, susanul cănepa, tutunul, mestica de zahăr, fructele, cauciucul și lemnele prețioase.

## Concertul pianistului italian Arturo Michelangeli Benedetti amânat

ARAD. Concertul marelui pianist italian Arturo Michelangeli Benedetti, anunțat pentru astăzi, Luni, 26 Ianuarie a fost amânat din cauze personale ale artistului, care n'a

mai putut face deplasarea la Arad, fapt ce este adus la cunoștința publicului din localitate și pe această cale.

## Parastas în memoria Episcopului Roman Ciorogariu

ARAD. Ieri, Duminică, 25 Ianuarie crt. s'a oficiat în biserica ortodoxă un parastas în memoria celui ce a fost marele animator român și episcop ortodox Roman Ciorogariu. Parastasul s'a făcut de către un sobor de preoți în frunte cu părintele protopop Florea Codreanu, părintele asesor eparhial, Cornel Mager, reprezentantul chiriarhului episcopiei locale, la care au luat parte membrii familiei, rudeniile mai apreciate, un foarte mare număr de intelectuali arădani și numeroși refugiați și expulzați din Ardealul de Nord.

Printre cei prezenți am remarcat familiile: dr. S. Ispravnic, dr. Nerva Iercan, Ciorogariu Eugen, Ciorogariu S. b. n., Ciorogariu Romanul, dr. L. Halmăgeanu, C. Timcu consilier eparhial, apoi dna Elena Goldiș, familia dr. I. Moldovanu, dr. Pop Alexandru docent universitar, dna General Ioanoviciu, dr. Popa Teodor, prof. Trifu Lugoșan Simeon Balint fost nevizor școlar, dr. Aurel Lazar avocat, precum și alții care au venit să ia parte la pieasa rugăciune oficiată cu prilejul a șase ani dela moartea distinsului român și om al bisericii ortodoxe.

Episcopul Roman Ciorogariu a fost o figură onorabilă și un vrednic român, care în toate împrejurările a știut căre îi este misiunea și ce are de făcut. Persoana dispănutului vlădică a fost și este foarte mult apreciată și de către în comună Peștea, care se mândrește că îi aparține acest ilustru defunct, care a făcut să strălucească scutul episcopului Olăzilor pe care l'a înfrunțat și pe care l'a cinstit cu păstoria sa, lăsând unadime regale în toate sufletele credincioșilor din întreaga eparhie, odată cu trecerea la cele eterne.

Dealtfel episcopul Roman Ciorogariu a mai fost și un erudit scriitor lăsând în urma sa câteva opere de mare valoare, care au găsit apreciere caplină în literatura românească, care și cinstescuevela-vie numele și amintirea.

În catedra dela Arad intelectuali români s'au rugat ieri pentru odihna marelui om al bisericii românești, care a fost episcopul Roman Ciorogariu, fiu și al Aradului, care a dat și pe acest mare luptător român, alături de ceilalți înaintași celebri dela noi.

Să-i fie iărăna ușoară și memoria binecuvântată.

## Numai Frații Klug

întreprinderea de înmormântare aranjează cel mai ieftin înmormântarea. ARAD, Bul. Reg. Ferdinand 67. vis-à-vis de fosta Casă Culturală Tel. 14—30. Aradul Nou: 20—22. Draperii noi. — Draperii de toate fabricajurile.

## FORUM

Cinematograful filmelor mari. Telefon 20-10.

## AZII

Un film muzical în care nemuritoare dragoste suferă și triumfă

## Melodia unei nopți

cu HANNES STELZER, HELI FINKENZELLER, CHRISTA MARDAYN  
Afară din program Jurnalul UFA Nr. 537. Repr. la 5, 7.15 și 9.30.

Începând de 27 Ianuarie Un film palpitant și plin de mistere

## Cine a ucis?

cu FERDINAND MARIAN (din Evreul Süss) DOROTHEA WIECK și WERNER HINTZ (din Beștile roșii)

## Teatrale

Măine, Marți, în matineu, la orele 4 și seara la orele 9, la Teatrul Comunal se joacă: ARDE NEVASTA-MEA. În rolul principal Birlic.

Bilete la agenția Ilies. Telefon 22-55.

## GENERALUL MAC ARTHUR SI TRUPELE SALE INCERCUIE

BANGKOK (R) Agenția DNB transmite: Comandantul trupelor americane și australiene încercuite în Batavia, generalul Mac Arthur, anunță că în cazul când nu primește întăriri nu mai poate rezista decât câteva zile. O altă știre din New-York anunță că primele linii de apărare a forțelor încercuite în Batavia au și fost străpunsă de forțele japoneze.

## MICA PUBLICITATE

INAINTE DE A VINDE sau cumpăra covoare persane veritabile sau din țară, mobile antice și moderne, porțelanuri marcate, obiecte de argint, picturi, sculpturi, obiecte de artă, cassă de fier Wertheim, piano, mobilier de birou, vizitați cu încredere casa de comision „ARTA” Str. Alexandri 5.

DE VÂNZARE la „Tempo” casa de comision: pian scurt (marcă vieneză), casa de fier, rechizite, camere combinate, dormitoare, sufragerii, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobile moderne și uzate, porțelanuri, tablouri. Mare asortiment în covoare indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobile, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer Eliz.) Telefon 19-75.

ALERGATOR caută Tipografia Ienciu Bul. Carol No. 6.

DE VÂNZARE skyuri absolut noi. Pentru domn și pentru doamnă. Adresa la ziar.

SE CAUTA un local mai mare pentru atelier în periferie. Adresa la ziar. 4302

MOBILE pentru bucătărie se găsesc în mare asortiment la CZISZTER, Arad, Calea Bihorului 24. 4289

CAUT pietre numyi. Adresa bonbonăria Messer, Eminescu. 4290

AGENTURA HAASZ, Arad str. Eminescu 20—22, telefon 22-24. — Vânzări ocazionale. În centrul comunei Rovine casă cu prăvălie, 4 camere cu tot confortul, magazii, grajd, garage pentru auto, 1 milion 200.000 lei. — Lângă gară loc de casă 200 stp. prețul redus 60.000 lei.

## Stofe exclusive

la croitorul

## WEISZ ȘTEFAN

Sirada Eminescu No. 15 Croială excelentă. Fac țesăturile artistice. — Telefon 19-97

# U l t i m a o r ă

## Acțiunea cavaleriei române la Feodosia

ROMA. (Rador.) Ziarul „Il regimo fascista” publică sub titlul „Feodosia recucerită grație valorii trupelor germane și române”, un articol semnat de d. Luigi Arnelani în care autorul relatează bătălia dela Feodosia spunând printre altele:

Bombardamentul aerian german continuu a transformat în ruine acest port, unde bolșevicii reușiseră să facă un cap de pod. Coloane infinite de prizonieri sunt îndrepta-

te în spre teritoriul Crimeei, iar pe fețele lor obosite se poate citi greoaia produsă de bombardamentele și atacurile la balonete ale infanteriei și cavaleriei Regelui Mihai.

D. Arnelani descrie apoi faza ultimă a luptelor dela Feodosia și încheie:

Lovitura decisivă se datorește acțiunii Brigăzii de Cavalerie română care în etape forțate cu o rapiditate care considerând frigul intens,

poate fi privită ca legendară, a parcurs într-o singură noapte, biciuindu-și caii, făcând-i să sângereze, o sută de km. pentru că apoi fără să se fi odihnit o singură clipă, să se angajeze în luptă cu un inamic mult superior ca număr.

Grăție acestei acțiuni a cavaleriei române, trupele generalului Mannstein au reușit să dea atacul decisiv care a dus la recucerirea Feodosiei.

## Aged-Abia a fost recucerită

BERLIN (R). Agenția DNB transmite: Din sursă autorizată militară se știe că în urma atacului dat de forțele rapide germano-italiene din Africa de Nord, inamicul a fost respins spre est. Înțelegerea în acțiune a forțelor gene-

rului Rommel, care a continuat urmărirea inamicului, a dus, în ziua de 23 Ianuarie la ocuparea, după o scurtă luptă, a orașului Aged-Abia. În ziua următoare atacurile și urmărirea inamicului au continuat inamicul fiind respins mult spre

nord-est de Aged-Abia.

În cursul acestor lupte forțele germano-italiene au capturat în total 143 care de luptă și 89 tunuri, cum și o imensă cantitate de armament de război.

## Anglia nu răspunde

BANGKOK. (R). Agenția LNB anunță: Apelul disperat adresat de Australia Marelui Britaniei, pentru a-i trimite ajutoare în arme și materiale de război, a rămas fără niciun răspuns, constată cererile politice din Orient.

## Și elefanții luptă împotriva englezilor

TOKIO. Corespondentul Agenției DNB transmite: Nichi-Nichi publică o telegramă, primită dela corespondentul său de pe frontul Birmaniei, în care acesta descrie o luptă foarte interesantă a răz-

bolului. O coloană engleză care înaintea în direcția capitalei birmane Rangoon, a dat, în cursul înaintării lor în Nordul țării, peste o turmă de elefanți. Aceștia, speriați de

sgomotul motoarelor japoneze, au fugit din junglă și au luat-o la goană spre tunurile engleze. Elefanții au nimicit toate rețelele de sîrmă ghimpată și au distrus întreg sistemul de apărare britanic.

### MONEDA MILITARA JAPONEZA

TOKIO. (R). Agenția DNB anunță că guvernul japonez a decis emisiunea unui stoc de monedă specială, numită monedă de război, pentru a ușura schimbul în teritoriile cucerite cum și în imensele teritorii chineze cucerite până acum.


### MINA PLUITOARE PE COASTA TURCIEI

ANKARA. (R). Agenția turcă transmite: O mină plutitoare de origine necunoscută a fost aruncată de mare pe coasta anatoliană. Explozia minei a provocat spargerea geamurilor dela numeroase case cum și dărâmarea mai multor ziduri dela clădirile din apropierea coastei.

### TERMENUL DEPUNERII DECLARAȚIILOR DE IMPUNERE

BUCUREȘTI (R). Ministerul Finanțelor a decis următoarele:

Termenul pentru depunerea declarațiilor anuale în vederea impunerilor pe exercițiul 1942-43 a întreprinderilor comerciale, bancare și industriale cum și a meseriașilor neclasificați și a profesioniștilor de orice fel, se prelungește până la 15 Martie 1942.



Comitetul Parohial Român Unit din Arad, cu inimă îndurerată aduce la cunoștință, că

Reverendisimul Domn

## Arhidiacon VICTOR POP

protopop și paroh al Aradului,

după o boală îndelungată suferită cu răbdare creștinească, de reperițe ori împărțită cu sfințele Taine, la data de 25 Ianuarie 1942, a adormit în Domnul, în anul 60 al vieții și 34 al activității sale preoțești.

Înmormântarea se va face la data de 27 Ianuarie 1942, ora 12 dela Biserica Parohială din Str. Stroiescu, unde rămășițele pământești vor fi așezate pe catafalca și se vor depune spre veșnică odihnă în cimitirul „Pomenirea” din Arad.

Fie-I memoria binecuvântată!

Comitetul Parohial Român Unit din Arad

## Curs de dactilografie

Sistem practic cu 10 degete. Sub conducere metodică în scurt timp cu ușurință veți putea învăța scrierea cu zece degete la mașina de scris

### Firma „TRIUMPH”

ARAD STRADA EMINESCU 14

### CAMPIONATELE DE TENNIS DE MASA ALE STUDENȚILOR UNIVERSITARI

BUCUREȘTI. Emi s'au terminat campionatele de tenis ale studenților universitari din țară la care au luat parte numeroși concurenți. După dispute înverșunate meciurile s'au soldat cu un foarte frumos succes moral. La simplu domini a câștigat studentul Ludu, care a învins în finală pe adversarul său Xenopol după un meci foarte strâns.

### POSTA MILITARA RADIO

BUCUREȘTI. (R.) Marele Stat Major al Armatei face cunoscut că dela 5 Februarie va începe să funcționeze poșta militară radio, prin care cel de acasă vor putea transmite știri scurte celor de pe front.

### DUCELE PRIMEȘTE RAPORTUL SECRETARIILOR FEDERALI

ROMA. (Rador). La palatul Venezia, sub președinția Ducelui a continuat Duminecă raportul secretarilor federali în prezența tuturor membrilor directoriului național. Raportul va continua și Luni.

## Nu întârziati cu subscrierea la imprumul reintregirii

### VRETI O MÂNCARE BUNA

Veniti cu incredere la popota funcționarilor publici din parcul Eminescu, unde se servește ireproșabil cu un preț accesibil tuturor, mâncări bune al căror calitate și cantitate depășește orice concurență. Incercați spre convingere

### AGENTURA HAASZ ARAD, STRADA EMINESCU 20-22. Telefon 22-44

În centru casă nouă cu 2 apartamente cu baie, 1 milion 500.000 lei. — Lângă gara CFR casă cu prăvălie cu 2 apartamente 850.000 lei — În Cal. Șaguna casă cu 4 locuințe 550.000 lei. — Lângă biserica sârbească casă cu 4 locuințe 240.000 lei. — Tot acolo casă cu 4 locuințe 200.000 lei. — În cartierul funcționarilor locuri de case dela 110-180.000 lei.

CREDINTA. — Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. FI 31-1940. — Abonamente pentru provincie: 180 lei pe trei luni, plătite înainte. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni. — Prim-redactor: I. D. DABICIU. Redactor responsabil: S. MICLEA. Redacția și Administrația: ARAD, Str. Eminescu Nr. 5. Telefon: 13-89. — Redacții și Administrații: TIMISOARA Nic. Ivan, Str. Eugen de Savoia Nr. 9. Telefon: 22-62; DEVA: Piața Unirii Nr. 12. Telefon: 3-40.